
 

 

 

 

 

Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste 
“Palácio 15 de Junho” 

 

REQUERIMENTO Nº 704/$ $ ANO 
  

 
Requer informações acerca da 
construção de dois novos reservatórios 
pela construtora SEGA.  

 
 

Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores,  
 
 
CONSIDERANDO os Princípios que regem a Administração Pública, 

descritos no artigo 37 da Constituição Federal. 
 
CONSIDERANDO que a transparência é um dever dos órgãos públicos 

e o cidadão tem direito ao acesso às informações. 
 
CONSIDERANDO que cabe ao Poder Legislativo, dispor sobre as 

matérias de competência do Município, especialmente assuntos de interesse local. 
 
CONSIDERANDO a função de fiscalização dos atos do Poder 

Executivo, abrangendo os atos administrativos, de gestão e fiscalização financeira e 
orçamentária do município. 

 
REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do 

município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo 
diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que 
encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:  

 
1º. É de conhecimento da secretaria de meio ambiente a instalação de dois 
novos reservatórios de esgoto dos empreendimentos essencial home e 
maestro, construído pela construtora SEGA? 
 
Os reservatórios estão sendo implantados na rua Romeu Fornazari no Bairro 
Dona Regina, na área Verde! 
 
2º. A construtora SEGA tem licença ambiental? 
 
3º. Se a resposta da pergunta de número 2 for sim, pode ser encaminhado 
copias referente ao número do processo e documentos? 
 
4º. Segundo informações foi feito uma TEC entre administração municipal e o 
MP (Ministério Público) essas informações procede? 
 
5º. Se a resposta da pergunta de número 4 for sim, pode ser enviado copias 
dos documentos? 
 
6º.Outras informações que se julgarem necessárias.  
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Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 16 de outubro de 2.019. 
 
                                                      
                                                           Joel do Gás 

-Vereador- 

 


